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学校教育目標 もみの木 日光市立日光小学校だより
令和３年１月２７日発行

ふるさとの恵みに感謝し
活力ある児童の育成
◯いのちを大切にする子ども TEL ０２８８－５４－００７０
◯自ら学ぶ子ども FAX ０２８８－５４ー０４５７
◯気品のある子ども http://www.nikko.ed.jp/nikko/

しめくくりの３学期. 卒業・進級に向けての３学期. 子供たちは頑張っています！しめくくりの３学期. 卒業・進級に向けての３学期. 子供たちは頑張っています！

最終学期でもある３学期がスタートして.３週間が経ちました。始業式には全員が揃うとまではいきませんでしたが.
みんな元気に登校し.第３学期のスタートを切ることができました。現在学校では.新型コロナウイルス感染症に関する
緊急事態宣言に伴い.感染症対策にいっそう力を入れると共に.各種行事等の見直しを行い.延期.中止等という苦渋の決
断をしているのが現状です。それでも.子供たちは.毎日元気に前向きに活動してくれています。授業中.真剣に取り組ん
でいる姿.休み時間に友達と楽しく汗を流している姿などを見ていると.自然と嬉しくなり.元気が沸いてきます。子供た
ちの頑張りは本当にすばらしいです。
３学期は.１年のまとめと次年度への準備をしっかりとする大切な時期です。自分の目標や課題を明確にし.夢や目標

の実現に向けて粘り強く努力を続けてほしいと願っています。どうぞ.これまで同様.子供たちに熱いエールと温かい言
葉をかけていただきたいと思います。

日光小学校に新しい仲間が加わりました。御紹介します。日光小学校に新しい仲間が加わりました。御紹介します。

本校クリーン隊で伐採作業等にも御協力いただ
いている.大野賢様から木彫りのフクロウをいた
だきました。
丸太からチェーンソーで彫り上げた木目の美し

い力作です。現在.職員玄関前に飾ってあります。
子供たちが何事にも負けずに明るく元気に学校生
活を送ってほしいという願いが込められていま
す。
皆様も.学校においでの際にはぜひ間近で御覧

ください。

今年度も.本校の様々な取組について.保護者の皆様や児童からアンケートをとり.集計し.分析し.改善に努めて

いきます。各種アンケートの結果がまとまりましたので.公表します。御協力いただき.ありがとうございました。

【保護者アンケート】 ２３５名回答（２３８名中） 回答率９８.７％

自由記述においても.たくさんの御意見をお寄せいただきました。本当にありがとうございました。すべて「貴重な御
意見」として.継続できるものは継続し.工夫・改善が必要なものについては.前向きに検討して対応していきたいと考え
ています。

※ 肯 定 的 評 価 （ A・ Bを 合 わ せ た 数 の 割 合 ） ※ 否 定 的 評 価 （ C・ Dを 合 わ せ た 数 の 割 合 ）

向 上 が 見 ら れ た 項 目 … ★
N o 評 価 項 目 昨 年 度 今 年 度

肯 定 的 肯 定 的 否 定 的
１ 毎 日 楽 し く 学 校 に 通 っ て い ま す か 。 98.1％ ★ 98.3％ 1.7％
２ お 学 校 で の 授 業 は よ く 分 か る と 言 っ て い ま す か 。 96.2％ 95.4％ 4.6％
３ 子 御 家 庭 で 宿 題 や 勉 強 を き ち ん と し て い ま す か 。 92.3％ 92.3％ 7.7％
４ さ 御 家 庭 や 地 域 で 元 気 な あ い さ つ が で き て い ま す か 。 94.2％ 93.6％ 6.4％
５ ん 友 だ ち と 仲 良 く し .思 い や り の あ る 行 動 が 取 れ て い る と 思 い ま す か 。 97.1％ ★ 98.3％ 1.7％
６ は 約 束 や 決 ま り を 守 っ て 生 活 し て い ま す か 。 94.2％ ★ 96.6％ 3.4％
７ 「 早 寝 ・ 早 起 き ・ 朝 ご は ん 」 を 実 践 す る な ど し て . 健 康 を 意 識 し た 生 90.3％ ★ 93.2％ 6.8％

活 を 送 っ て い ま す か 。
８ お 子 さ ん の 話 に 耳 を 傾 け た り . 悩 み に 対 し て 適 切 に 対 処 し て く れ た り 99.0％ ★ 99.1％ 0.9％
先 し ま す か 。

９ 子 供 が 意 欲 を も っ て 学 習 や 行 事 に 取 り 組 め る よ う . 熱 心 に 指 導 し て く 99.0％ ★ 99.1％ 0.9％
生 れ て い る と 思 い ま す か 。

1 0 学 校 だ よ り . 学 年 だ よ り . ホ ー ム ペ ー ジ な ど を 利 用 し て . 学 校 や 子 供 の 様 子 98.5％ ★ 99.6％ 0.4％
を 伝 え て い る と 思 い ま す か 。

1 1 学 保 護 者 か ら の 相 談 に . 速 や か に 誠 意 を も っ て 対 応 し て い る と 思 い ま す 99.5％ 98.7％ 1.3％
か 。

1 2 校 子 供 た ち の 安 全 確 保 に つ い て .配 慮 し て い る と 思 い ま す か 。 99.6％ 99.2％ 0.8％
1 3 子 供 た ち が 充 実 し た 学 習 や 活 動 等 が で き る よ う . 教 育 環 境 や 施 設 の 整 99.0％ ★ 99.1％ 0.9％
は 備 に 努 め て い る と 思 い ま す か 。

1 4 子 供 た ち が 自 分 の 住 む 地 域 へ の 愛 情 を も て る よ う な 教 育 活 動 に 取 り 組 99.0％ 98.8％ 1.2％
ん で い る と 思 い ま す か 。

  学校教育に関する保護者と児童のアンケート結果から 
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【児童の生活ふり返りアンケート】 ２３７名回答（２３８名中） 回答率９９.６％

児童・保護者の皆様からの高い肯定的評価をいただきました。教職員にとって.とても励みとなります。
ただ.全児童.全保護者の方々が肯定的評価をされているわけではないことを教職員は真摯に受け止め.さらには.「Ｃ

とＤの評価」の数値にも着目し.工夫・改善に努めていきたいと考えています。
※ 肯 定 的 評 価 （ A・ Bを 合 わ せ た 数 の 割 合 ） ※ 否 定 的 評 価 （ C・ Dを 合 わ せ た 数 の 割 合 ）

向 上 が 見 ら れ た 項 目 … ★
N o 評 価 項 目 昨 年 度 今 年 度

肯 定 的 肯 定 的 否 定 的
１ 学 校 は 楽 し い 。 91.6％ ★ 96.6％ 3.4％
２ 相 談 す る と .先 生 は 真 剣 に 話 を 聞 い て く れ る 。 94.9％ ★ 97.1％ 2.9％
３ 勉 強 は よ く 分 か る 。 91.7％ ★ 94.9％ 5.1％
４ 授 業 で は .友 達 と い っ し ょ に 目 当 て に 向 か っ て 進 ん で 取 り 組 む 。 89.3％ ★ 94.1％ 5.9％
５ 授 業 で は .自 分 の 考 え を 発 表 し た り 友 達 に 話 し た り で き る 。 78.1％ ★ 86.0％ 14.0％
６ き ま り や 約 束 を 守 り .友 達 に 優 し く す る 。 94.4％ ★ 97.5％ 2.5％
７ 道 徳 の 授 業 で .友 達 の 意 見 を 聞 い た り .自 分 の 意 見 を 発 表 し た り で き る 。 86.0％ ★ 88.1％ 11.9％
８ 元 気 に 生 活 し .健 康 に 気 を つ け る 。 93.0％ ★ 98.8％ 1.2％
９ 安 全 に 気 を つ け .交 通 ル ー ル を 守 る 。 97.2％ ★ 98.3％ 1.7％
1 0 先 生 の 授 業 は .何 を 学 ぶ の か 分 か る 。 95.3％ ★ 96.6％ 3.4％
1 1 英 語 の 授 業 中 は .学 ん だ 英 語 を 進 ん で 使 お う と し て い る 。 81.4％ ★ 86.5％ 13.5％
1 2 日 光 の こ と に つ い て .地 域 の 人 か ら 学 ぶ こ と は あ な た の た め に な る 。 89.2％ ★ 95.0％ 5.0％
1 3 宿 題 を 必 ず や っ て い る 。 96.3％ ★ 98.3％ 1.7％
1 4 家 で は .宿 題 の ほ か に も .授 業 で 勉 強 し た こ と を 復 習 し て い る 。 71.2％ ★ 83.1％ 16.9％
1 5 毎 日 読 書 を す る 。 78.6％ 75.6％ 24.4％
1 6 自 分 の 住 ん で い る 日 光 小 の 地 域 に 親 し み や 愛 情 を 感 じ る 。 90.7％ ★ 91.5％ 8.5％

【児童のあいさつに関するアンケート】 ※「あいさつ」は日光小のスローガンです。

A…している B…だいたいしている C…あまりしていない D…していない

N o 評 価 項 目 Ａ Ｂ C D
％ ％ ％ ％

１ 登 校 班 で あ い さ つ を し て い ま す か 。 74.0 14.0 9.0 3.0
２ 教 室 で 友 だ ち に あ い さ つ を し て い ま す か 。 56.0 28.0 13.0 3.0
３ 先 生 方 に あ い さ つ を し て い ま す か 。 81.0 16.0 3.0 0
４ お 客 さ ん や お 父 さ ん ・ お 母 さ ん に あ い さ つ を し て い ま す か 。 64.0 25.0 8.0 3.0
５ 交 通 指 導 員 さ ん .止 ま っ て く れ た 車 に あ い さ つ を し て い ま す か 。 76.0 16.0 4.0 4.0
６ 家 で あ い さ つ を し て い ま す か 。 82.0 12.0 3.0 3.0

これからも.「子供たち.保護者の皆様.地域の皆様」と一緒になって.「地域とともにある学校」を目指し.創っていき
ます。そして.誰もが認められ.誰もが安心してチャレンジできる温かな学校づくりをさらに進めていきます。今後も日
光小学校の教育活動に.どうか.御理解と御支援をお願いいたします。
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
コロナ禍で厳しい状況の中でも.子供たちは.決してくじけることなく.新たな目標に向かって.日々明るく前向きに学

校生活を送ってくれています。子供たちの頑張りは素晴らしいです。そんな子供たちと共に生活をする上で心がけてい
ることがあります。それは.「明るい笑顔・元気なあいさつ・優しい言葉づかい（賞賛.励まし等）」です。
「明るい笑顔・元気なあいさつ・優しい言葉づかい（賞賛.励まし等）」は子供たちにやる気と安心感を与えると思いま
す。実際にはなかなか難しいときもありますが.周りの大人たちの「明るい笑顔・元気なあいさつ・優しい言葉づかい（賞
賛・励まし等）」で.子供たちをいっそう元気にしてあげたいものです。

初めまして おはようございます こんにちは こんばんは 失礼します おじゃまします さような
ら おやすみなさい いってきます ただいま お帰りなさい いただきます ごちそうさまでした
おいしかったです お疲れ様です お世話になります ありがとうございます 助かります 感謝してい
ます どういたしまして こちらこそ ごめんなさい すみませんでした 申し訳ございませんでした
よくできました すごいです さすがです すばらしいですね 助かります 上手ですね がんばり
ましたね いつも努力していますね よくがまんしましたね 最後までやり通しましたね ○○さんがほめ
ていましたよ ○○さんが喜んでいましたよ 優しいですね 心強いです 頼りになります 等 他にもたくさん！

２月の主な行事予定
１０日（水）ふれあい広場 ２２日（月）表彰伝達

２日（火）スクールカウンセラー来校 １１日（木）建国記念の日 朝の交通指導
３日（水）５年生 英語検定Ｊｒ １２日（金）年長児と１年・５年生の交流会 ２３日（火）天皇誕生日

６年生と職員との １５日（月）家庭学習強化期間～２４日 ２５日（木）５年生ＮＲＴ学力テスト
レクリエーション 安全点検 （国語・理科）

１６日（火）クラブ（３年生見学） ２６日（金）５年生ＮＲＴ学力テスト
１年～５年 １４：４０下校 １７日（水）登校班編成 （算数・社会）

６年 １５：５５下校 日光市定例監査 入学生保護者説明会
１８日（木）６年生 スキー教室

（湯本スキー場）
４日（木）委員会活動（最終日） 移動図書（最終）
９日（火）支部別授業参観 １９日（金）６年生 スキー教室予備日

２校時 ９：３０～ 心の相談員訪問
４校時１１：２５～
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